

众多大咖助阵,推出20余场惠民活动

首届镇江凤凰文化艺术月启幕

12月21日上午,备受关注的镇江凤凰文化艺术月正式启幕,“青少年阅读基地”同步揭牌。接下来的一个月,非遗文化(云锦)展、城市记忆橱窗美陈展、全国著名作家版画作品展、知名作家、央视主持人现场交流等具有文化特性的活动将陆续展开,活动形式包括歌舞表演、访谈互动、艺术陈展、互动巡游等,届时,曹文轩、敬一丹、鲁敏等众多大咖将亲临现场助阵。

现代快报记者了解到,本次文化月所有活动的举办地均在镇江凤凰广场,该广场于12月21日正式启用,是“新型一站式文化商业消费综合体”,广场内既有面积3000平方米、层高8米的“望山书局”,也有全国首家星际探索主题的儿童书店“瞳萌星空”,文艺范十足,有望成为爱书人士的打卡好去处。

现代快报+/ZAKER南京见习记者 侯天卉 记者 林清智 谢喜卓 宋经纬 文/摄



首届镇江凤凰文化艺术月启幕

20余场特色活动,丰富春节前文化生活

12月21日上午10点左右,镇江凤凰广场热闹非凡、喜气洋洋,在众多嘉宾和市民的见证下,首届镇江凤凰文化艺术月启幕。镇江市政府、江苏凤凰出版传媒集团相关领导出席活动。

镇江凤凰广场项目是继苏州、南通之后第5个项目,是江苏凤凰出版传媒集团独立投资,长期持有的新一代旗舰型标杆凤凰广场项目。项目核心定位为“新型一站式文化商业消费综合体”,打造“品质文化消费、青少年成长、商业配套”三大板块。

随后,现场举行了公益活动“青少年阅读基地”揭牌仪式,首届镇江文化艺术月活动也同步启动。本次文化艺术月文化主题突出,特色纷呈,整合了凤凰集团签约作家、图书、书画作品等各类资源。



望山书局



总面积5.7万平方米的镇江凤凰广场好玩好逛好吃

镇江凤凰广场 总投资超过5亿元

本次文化月的举办地在镇江凤凰广场,记者了解到,该项目是江苏凤凰出版传媒集团独立投资、长期持有的新一代旗舰型标杆凤凰广场项目,项目核心定位为“新型一站式文化商业消费综合体”,打造“品质文化消费、青少年成长、商业配套”三大板块。项目总面积5.7万平方米,总投资超过5亿元,地下2层,地上4层,拥有千余停车位。

现代快报记者探访得知,该广场位于镇江市中心,毗邻大市口传统商圈和北固山、铁瓮城风景区,分A座、B座,包括时尚零售、亲子娱乐、美食生活、文化体验、一站式教育培训基地和停车场等区域。

广场以镇江“三山一水,西津古渡”为设计概念,打造特有的时尚与文化元素相结合的主题式商业中心,主营业有面积3000平方米、层高8米的“望山书局”,面积800平方米、全国首家星际探索主题的儿童书店“瞳萌星空”,面积4000平方米的一站式青少年教育成长中心“优学+”,面积3900平方米、7厅双巨幕的“幸福蓝海院线”,面积1500平方米的奥飞欢乐世界,另外还有孩子王、海底捞、屈臣氏、肯德基、瑞幸等国内外著名品牌作为综合配套,拥有总品牌数近150个。

其中,在望山书局,凤凰书城以“书+”的形式,提供新颖的复合式文化体验,是一个集阅读、移动办公、海量图书、咖啡茶饮、点心、无线Wi-Fi为一体的城市书店,独特的设计让它既成为读书爱好者的好去处,也是摄影爱好者的天堂。



扫码看视频

南京紫东核心区7大设计方案出炉

快报讯(记者 赵丹丹)为加快南京紫东地区崛起,今年8月,紫东地区核心区城市设计开始全球招标。12月21日,现代快报记者从南京市规划和自然资源局获悉,紫东地区核心区城市设计国际咨询方案评审会于12月14—15日召开,来自全球的9位规划、建筑等领域的知名专家对方案进行了论证和咨询,从74家报名单位中评出7家设计机构作为入围单位进行方案设计。即日起,7大方案公布,你喜欢哪个,可以关注“南京规划资源”公众号,在留言区提出意见。

方案一提出紫东地区核心区将成为区域的中心,汇聚与整合周边生态、产业、景观等资源,完善基础设施建设,提升空间环境品质,集中展现江南丘陵地区城市核心区的风貌特色,并辐射带动周边发展,塑造开放包容的宁镇扬同城化发展典范。

方案二提出紫东地区核心区以生态作核心,完整保留生态基底;以生态特征网络作为城市结构构建的依据;依据自然特征,协调布局组团及功能;路网结构依据环境特征演变。借助优势资源,提供多元平台;引入龙头企业,构建完整产业链。强化枢纽带动作用,枢纽多元发展促进流通效率;借助新型交通手段,创造创新交通环境与体验。

方案三是以“流-连-留-恋”为设计理念,构建亲近自然的城市格局,培育创新服务、商务办公、新潮消费、文化旅游、医疗康养等功能,致力于将紫东建设为“城市的中心、产业的中心、区域的中心”。

方案四提出紫东核心地区定位为紫东CIRD——长三角创新休闲活力区,将这里打造成为一座生态山水之城、一座未来创新之城、一座多元产业之城。

方案五的设计理念以“共栖山林间”为设计理念,营造世界级的宜居之城、宁镇扬区域的支撑核心、城乡一体化和乡村复兴的示范区、生态保护与强化的可持续之城的美好愿景。

方案六提出紫东核心地区打造南京主城区东部新兴副中心、区域一体化特殊功能承载区;碧水青山间的活力—引领区域联动东部新中心。以明智的规划与创新的科技结合,创造以人为本的美好都市生活。形成“商业商务、文化创意、科技研发、科研服务”的主导功能。

方案七在设计上提出了四大设计策略:三级公园,城绿交融;八大主题,缤纷活力;廊道搭建,韧性管理;低碳移动,漫步紫东。打造人与万物共好的理想之城,围绕山体绿地形成五大特色社区。

用零碎布头做的饺子,你见过吗?

快报讯(记者 李鸣 阿里亚)“十月一,冬至到,家家户户吃饺子。”冬至到了,别忘了吃饺子哦。不过,用零碎布头做的饺子,你见过吗?南京市工艺美术大师、布贴画非遗传承人祁竞就有这么一双巧手。零碎的布头,多彩的纸片……这些平凡的东西在祁竞的剪剪拼拼下成为一盘让人垂涎欲滴的饺子。

布贴画是中国民间传统手工艺,它是以布作为原材料创作出的画作。布贴画在2018年被列入南京市非物质文化遗产项目名录。

在南京市民俗博物馆内,现代快报记者见到了布贴画传承人祁竞。她那不大的工坊里,挂满了布贴画。“每到冬至,家家都会吃饺子,这一幅表现的就是冬至节气。”祁竞拿出了一幅二十四

节气布贴画作品给现代快报记者看。只见棕色的条纹布装扮成了案板,上面摆着蓝绿色的盘子、原木色的擀面杖。另外,还有小葱、香菇等作点缀。或红或绿的碎花布变成饺子馅,有荤有素,放在盘子中,看着就让人胃口大开。

在祁竞的指导下,现代快报记者上手体验了一把。原来,看似简单的饺子图,做起来并不轻松!事先准备好的材料包里,有十几块大大小小的布料。“首先要有颜色和纹理都合适的布料,然后用剪刀剪出合适的形状,再将它拼贴粘到底板上。在之后的组装、装饰、成画过程中,还要查漏补缺,不断改进细节。”祁竞说,为了表现出“冬至风情”,她通过各种渠道搜集符合的布片材料,反复修改,直到达到令自己满意的效果。

法官直播“带货”,500件新衣服卖光

快报讯(记者 顾元森)12月20日,南京市秦淮区人民法院在阿里拍卖平台上线了500件新衣服,这些吊牌价在600元左右的衣服,统统以1元的价格起拍。为了把这些全新的衣服全卖出去,该法院的法官们还在21日进行了一场直播,既当主播又当模特,在线“带货”。

“一方面,被执行人说这些衣服的款式有些过时,我们担心卖不掉。另一方面,普通老百姓不会一次性购买几百件一样的衣服。所以我们决定分开来一件一件卖,能卖一件是一件。”谈起此次拍卖,南京市秦淮区人民法院执行局局长夏婕如是说。

值得一提的是,在21日上午拍卖临近尾声的阶段,南京市秦淮区人民法院执行局的三位法官还亲自上阵,在直播间进行试穿“带货”。须知500件衣服分开拍卖,程序很复杂,法官们光准备工作就足足做了两个星期。

如此接地气的模式,吸引了近7200人关注直播,500件衣服顺利地全部拍出。



扫码看视频